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В умовах становлення ринкових відносин неможливо ефективно керувати 

підприємством без реальної оцінки бізнесу. Іноді вартість підприємства 

спрощено ототожнюють з вартістю його матеріальних активів. Разом з тим, 

оцінка вартості підприємства слугує інтегрованим показником ефективності 

стратегії його розвитку. 

В сучасних умовах можливість банку як ділового підприємства здійснювати 

свою діяльність з метою подальшого розвитку обумовлена рівнем його фінансової 

стійкості. При цьому потенційному інвестору потрібно виявити і дослідити 

фактори, пов’язані з ризиком інвестування в банківський бізнес. Реальна ж оцінка 

акцій банку фондовим ринком неможлива у зв’язку з тим, що український 

фінансовий ринок ще тільки формується, він не забезпечений достатньою мірою 

об’єктивною і достовірною інформацією про діяльність емітентів, ліквідність і 

вартість їх цінних паперів. Цю проблему доцільно вирішувати на основі оцінки 

ринкової вартості банку, яка дає уявлення про його діяльність як ділового 

підприємства, дозволяє оцінити банківські активи і майбутні прибутки. Відтак в 

основу об’єктивної ринкової оцінки вартості бізнесу повинні бути покладені 

науково обґрунтовані прогнози, розрахунки майбутніх грошових потоків. Це 

змушує вітчизняні банки змінювати свою стратегію і зосереджувати увагу не 

тільки на максимізації прибутків, але і на підвищенні ринкової вартості свого 

бізнесу та забезпеченні фінансової стійкості банку. 

У розвинутих країнах оцінка банківського бізнесу також є важливою 

ланкою фінансового управління. Сучасний банківський менеджмент базується 

як на управлінні банківською діяльністю, так і на максимізації ринкової 

вартості банку. Необхідність в оцінці ринкової вартості банку та його активів 

виникає не тільки при купівлі або продажу, але також і під час проведення 

антикризових заходів, ліквідації, злитті та поглинанні. 
Отже, незважаючи на свою актуальність, багато питань щодо оцінки 

ринкової вартості банку в умовах перехідної економіки України не знайшли 
свого вирішення. Це пояснюється передусім дією суб’єктивних та об’єктивних 
чинників ринкового механізму, що здійснюють прямий чи непрямий вплив як 
на самі банки, так і на клієнтів банку та його ділових партнерів. 
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